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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/05/2011

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata adoção pelo Ministro da

Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de ações em prol do Município de

Porteiras, no Estado do Ceará, atingido por enchentes. Prejuízos causados pelas

inundações.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Início da Campanha Nacional de

Desarmamento, iniciativa do Ministério da Justiça em parceria com organizações da

sociedade civil. Fortalecimento dos serviços de patrulhamento de fronteiras para

combate ao tráfico de armas e de drogas. Elevados índices de criminalidade e de

violência registrados no Estado de Alagoas.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Defesa de criação do Estado do

Planalto Central. Apelo à Presidência da Casa de inclusão na pauta da proposta de

criação do Estado do Maranhão do Sul.

RICARDO QUIRINO (Bloco/PRB, DF) - Elevado número de pessoas em

situação de pobreza extrema no País, segundo declaração do Presidente do Instituto

de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA, Marcio Pochmann. Anúncio de

lançamento do Programa Brasil Sem Miséria, pela Presidenta Dilma Rousseff.

Protesto contra o pretendido reajuste das tarifas do transporte coletivo no Distrito

Federal.
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PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Congratulação ao Deputado Giovanni Queiroz pela aprovação das propostas de

realização de plebiscito sobre a criação dos Estados do Tapajós e Carajás.

Solicitação, à Presidência e aos Líderes partidários, de inclusão na pauta da

proposta de criação do Estado do Gurgueia. Necessidade de revisão territorial do

Brasil. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 109, de 13/05/11.)

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Apoio a proposta em

tramitação na Casa sobre o disciplinamento da liberação de recursos do Fundo de

Garantia do Tempo de Serviço — FGTS para o aposentado que volta ao trabalho ou

firma novo contrato. Congratulação ao Deputado Giovanni Queiroz pela aprovação

de projetos de decreto legislativo sobre a realização de plebiscitos relativos à divisão

do Estado do Pará e à criação dos Estados do Carajás e Tapajós.

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA) - Agradecimento aos Deputados,

particularmente aos Líderes partidários, pela aprovação dos projetos de decreto

legislativo sobre a realização de plebiscitos relativos à divisão do Estado do Pará e à

criação dos Estados do Tapajós e Carajás.

BOHN GASS (PT, RS) - Comprovação, pela Polícia Rodoviária Federal, de

tráfego em velocidade acima da permitida pelo motorista do caminhão envolvido em

trágico acidente ocorrido no Estado de Santa Catarina. Conveniência de realização,

pela Comissão de Viação e Transportes da Casa, de debates acerca de acidentes

de trânsito com vítimas fatais nas rodovias brasileiras.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Excelência da atuação do ex-presidente da empresa Vale, Roger

Agnelli. Desempenho da Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A — EMBRAER.

Relevância de estudos desenvolvidos pelo Instituto Tecnológico da Aeronáutica —

ITA.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Necessidade de realização de reforma

tributária para a extinção da guerra fiscal entre os Estados brasileiros.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF) - Contrariedade à decisão do Supremo

Tribunal Federal, favorável à união estável entre pessoas do mesmo sexo.

Prerrogativa constitucional do Congresso Nacional de elaboração de lei a respeito

do tema. Necessidade de manifestação do Poder Legislativo acerca da decisão da

Suprema Corte. Conveniência de apresentação de proposta de emenda à

Constituição sobre o assunto. Extinção do conceito de família natural no País.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Como Líder) - Contentamento com

a decisão do Supremo Tribunal Federal, a favor da união estável entre pessoas do

mesmo sexo. Criação de plano de saúde suplementar do secretariado parlamentar

da Casa.

DANILO FORTE (PMDB, CE) - Sucateamento do Instituto Dr. José Frota —

IJF, em Fortaleza, Estado do Ceará. Precariedade do sistema de saúde pública na

capital cearense. Dívidas da Prefeitura Municipal de Fortaleza para com a Santa

Casa de Misericórdia. Ocorrência de epidemia de dengue na Capital do Ceará.

Defesa de aprovação da Medida Provisória nº 520, de 2010, sobre a criação da

Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares S/A. Saudações às mães brasileiras.

Aparteantes: CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) , MAURO BENEVIDES

(PMDB, CE).

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia das

Mães. Convite ao orador para participação em conclave destinado ao debate da

reforma do Direito Processual Brasileiro, em Fortaleza, Estado do Ceará.

SÉRGIO BRITO (PSC, BA - Pela ordem) - Acerto da escolha, pela Presidenta

Dilma Rousseff, do Delegado da Polícia Federal José Ricardo Botelho para

Secretário Especial de Articulação de Grandes Eventos, responsável pela segurança

na Copa do Mundo de Futebol de 2014.

PRESIDENTE (Francisco Escórcio) - Saudações às mães brasileiras em

nome da Presidência da Câmara dos Deputados.
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PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


